




著作権の関係上、公表しません。



著作権の関係上、公表しません。







著作権の関係上、公表しません。



著作権の関係上、公表しません。









著作権の関係上、公表しません。





正解・解答例 
 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） １／３ 問題番号 G２ 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
情報学部（情報科学科） 

 

１ 

 

（24）% 

配点（60）点 

 

1．手を振ればどこでも乗り降りが可能であること。 

2．「外の世界は真っ白で時間が止まっているように感じるから」、もしくは、「列

車の窓から見る景色がきれいだから」、など。（「本人が乗車する事により感動す

る」のような解答でも可） 

3．オーロラを撮影するため。 

4．オーロラが背後にあるマッキンレー山の写真 

5．大学の図書館を何回も訪ねて、写真を見て、地図を調べた。（この三つの要素

を全て含むこと; いずれかが不足している場合、部分点) 

6．(c) 

 

２ 

 

（8）% 

配点（20）点 

 

1．(c) join 

2．(d) was もしくは is 

3．(c) whoever 

4．(c) staff 

5．(d) come もしくは get 

 

 

３ 

 

（20）% 

配点（50）点 

 

1．人の助けがなくても、自分で学習・進化することができる。 

2．この新しい技術の危険性を公に警告するため。 

3．医学研究 、 工学（エンジニアリング）、 教育 （順不同） 

4．(b) 

5．この技術が人間よりも賢くなること。 

 

 

４ 

 

（8）% 

配点（20）点 

 

1．lost 

2．through 

3．preview 

4．button 

5．an error 

 

 



正解・解答例 
 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） ２／３ 問題番号 G２ 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
情報学部（情報科学科） 

 

５ 

 

（20）% 

配点（50）点 

 

解答例 

First, I think there are some good points of this change. For example, it can 

be convenient because people do not have to travel to make communities with 

other people. This can save energy and help to protect the environment. It 

can also be helpful for people who are handicapped and cannot travel easily. 

However, there are also some bad points. If people do not gather to meet 

face-to-face, many businesses will be in trouble, such as stores, restaurants, 

and transportation companies. Also, many traditional activities such as 

festivals, visiting shrines at New Year, and sporting events may die out if 

people start to do all of their social activity online. We should be careful how 

we use this technology. (120 words) 

 

 



正解・解答例 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） ３／３ 問題番号 G２ 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
情報学部（情報科学科） 

 

 

 6  

（20）％ 

配点（50）点 

 

 

 

問 1： 

・高さが８センチ，円周が 12 センチの円柱状のグラスがある． 

・そのグラスの一番高い位置から 2 センチ下がった内側に一滴のハチミツが

ある． 

・一方でハチミツとはちょうどグラスの逆側に一匹のハエがおり，底から 2

センチ上がった外側に位置している． 

・ガラスの厚みは０としてよい．またハチミツの大きさも 0 としてよい． 

・ハエがハチミツまでグラス上を歩いて移動する場合，その最短路はどのよ

うなルートとなり，またその時の距離はどうなるのかが課された問題であ

る． 

・ヒントとして，円柱状のグラスの展開図の作成を想像してみること，また，

2 点間の最短路はその 2 点を結ぶ線分であることを頭に入れておくこと． 

 

問 2： 下図の Fly の位置（B）． 

 

問 3： 上の図の直角三角形の斜辺となるため，三平方の定理より，

．よって 10 が最短距離，最短路は上図の点線ルートとなる．

理由は，点線ルートは直線となるが，それ以外の点で曲がる（頂点に到達す

る）と，直線ではなくなり，「3 角形の 2 辺の長さの和は残りの 1 辺の長さ

より長くなる」ため，最短路になりえないため． 

A 

B 



（様式８） 

採点・評価基準(具体的基準) 

教科・科目名 英語（前期日程試験：令和６年度） 問題番号 G２ 

対 象 学 部・ 

学科(課程)等 
情報学部（情報科学科） 

出題のねらい 

 
１ 物語文を読んで,話の展開や内容,登場人物の行動,場面状況等を把握する
英文読解力をみる。 

 
２ 英語の文法および語法の知識に基づき,適切な形式での表現力をみる。 
 
３ 現代社会の課題に関する議論を読んで,内容を正確に把握する英文読解力
をみる。 

 
４ 英語コミュニケーションの中で,文脈に応じて適切な語彙を選び,使用する
力をみる。 

 
５ 言語運用能力，数理論理力・分析力，問題解決能力をみる。 
 

６  言語語運用能力，数理論理力・分析力，問題解決能力をみる。 

 

採 点 基 準 
 

(点数は250点 

満点の場合） 

 
１ 配点24％（60点） 
 
   
  １ 10点     

２ 12点 
  ３ 10点 
  ４ 10点 
  ５ 12点 (4点×3) 
  ６ ６点 
 
２ 配点 8％（20点） 
 
   
  ４点×５ 
 
３ 配点20％（50点） 
 
  １ 10点 

２ 10点 
  ３ 12点（4点×3） 
  ４ 6点 
  ５ 12点 
 
４ 配点 8％（20点） 
 
   
  ４点×５ 
 
５ 配点20％（50点） 
 
６ 配点20％（50点） 
  
  １ 20点     

２ 10点 
  ３ 20点 
 

 




